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Az ABC haromszogben m(ABC) = 70°. Legyen Me(AB) és Ne(AC), tgy hogy % = %és % = % . Szamitsd
ki 1;—12 arany értékét és m(AMN).
Az ABCD konvex négyszogben az A szogfelezéje parhuzamos a BC oldallal. Az A szégfelezéje a BD egyenest

E-ben, a DC egyenest pedig F-ben metszi. Igazoljuk, hogy:

q) AR _ DF py L _ 4B _ 4
)AB_FC’ )DF AD
Az ABCD trapézban AB || CD, E az (AB) felezépontja, F pedig a (CD) felez6pontja, AF N DE = {P} és

BF n CE = {Q}. Igazoljuk, hogy:
AB-CD

a)PQ Il AB, b) PQ = ——.
Legyen D egy pont az ABC haromszdg belsejében. A D ponton keresztiil meghtzzuk az EF parhuzamost az
AB oldallal, a GH parhuzamost a BC oldallal, valamint az MN parhuzamost az AC oldallal, ahol
E, Ne(BC) ; H, Fe(CA) ; M, Ge(AB). Igazoljuk, hogy 1= + t¢ + e = 2.
Legyen P az ABC harmoszdg BC oldalanak egy pontja. A P ponton keresztiil parhuzamost hizunk a
haromszdg [AD] oldalfelezéjével, ahol D € BC, mely az AB-t M-ben metszi az AC egyenest pedig N-ben
metszi. lgazoljuk, hogy:

a)AM-AC = AN - AB b) MP + NP = 2 - AD
Legyen ABCD egy rombusz. A C ponton keresztiil huzott tetsz6leges egyenes az AB és AD egyeneseket az M,
illetve N pontokban metszi, B € (AM), D € (AN)). Mutassatok ki, hogy ﬁ + ﬁ = allandé.

Legyen ABCD egy téglalap, melynek kézéppontja O és m(DAC) = 60°. A DAC szdgfelezdje a DC-taz S
pontban metszi. Az OS és AD egyenesek L-ben metszik egymast, a BL és AC egyenesek metszéspontja pedig
M. Mutassatok ki, hogy:
a) az LAC, egyenl6 oldala
b) S az LAC, sulypontja, M pedig a DBC, sulypontja
c) SM | LC.
Az ABC derékszogii haromszog [AB] és [AC] befogbira kivil megszerkesztjik az ABDE és ACFG
négyzeteket. A CD egyenes AB-t H-ban metszi, a BF egyenes pedig az AC-t K-ban metszi. Igazoljuk, hogy:
a) AH = AK, b) AH? = BH - CK.
HAZI FELADAT:
Az ABCD paralelogramma ADC szogének szogfelezéje az (AB) oldalt E-ben metszi, a DEB szog szogfelezdje
atmegy a C ponton. Tudjuk, hogy m(BCE) = 15’.
a) Szamitsd ki az ABCD paralelogramma szdgeinek mértéket.
b) Ha N € (DE),DN = i DE,M € (AE), ME = %AE és DM N AN = {P}, szamitsd ki a% arany
értékét.
Az ABC egyenld szarti haromszogben AB = AC = 15 cm, BC = 12 cm. Legyen E € (AB) Ugy, hogy AE =
5cm és G € (BC), GC = 8 cm. Igazold, hogy GE || AM, ahol AM az ABC, magassaga, M € (BC).
Adott az ABC haromszdg, AB= 4 cm, BC= 6 cm, AC= 5 cm. Meghosszabbitjuk az [AB] oldalt a BD=6 cm
szakasszal és az [AC] oldalt a CE=3 cm.
a) Szamitsd ki a [DE] szakasz hosszat.
b) Ha BC N DE = {M}, szamitsd ki az MCE, kerlletét !
Az ABCD trapézban AB || CD,AD = DC = BC = 3 cm és m(B) = 60
a) Szamitsd ki a trapéz kerlletét.
b) Igazold, hogy BD=3DO , ahol AC n BD = {0}.
Az ABC haromszdgben D € (AB) ,E € (AC) Ugy, hogy DB = gAB. Legyen {M} = CD n BE , gy hogy

DM = gDC. Igazold, hogy DE || BC .
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